

INSTRUCIUNI DE UTILIZARE ȘI ÎNTRETINERE

Denumire produs: OCHELARI PANORAMIC DCT. Cod: SC203

Produsele sunt identice cu modelul care a făcut obiectul certificării prin examinare de tip UE prevăzută în Regulamentul (UE) 2016/425 privind echipamentele individuale de protecție și este în conformitate cu standardul armonizat EN 166:2001 (NF EN 166:2002) pentru care s-a emis în data de 17.02.2020 certificatul de examinare de tip UE nr. 2754/2405/085/02/20/1437 de către ALIENOR, ZA du Sanital - 21 Rue Albert Einstein - 86100 Chatellerault - France, (NB 2754).

Acești ochelari pot fi purtați peste ochelarii de vedere. Selectați ochelarii adecvați, care vi se potrivesc.

În uz, asigurați-vă că ochelarii de siguranță se potrivesc confortabil și sigur pe cap. Asigurați-vă că ochelarii de siguranță sunt în vigoare înainte și de intrarea în zona de pericol.

Curățare și dezinfectare: Pentru a curăța lentila, utilizați apă de la robinet (20 + 5°C) și o picătură de detergent de vase. Deși lentilele sunt tratate antigâriere, se recomandă ștergerea acestora cu o lavetă moale și neabrazivă pentru a evita deteriorarea.

Durata de utilizare: Durata de utilizare este de un an sau atunci când cadrul a devenit dur și fragil sau lentilele sunt găurite, zgâriate sau altfel deteriorate, ochelarii ar trebui să fie înlocuiți.

Depozitarea: A se păstra ochelarii în ambalajul original, într-un loc uscat, ferit de lumina directă a soarelui.

Eliminarea: Eliminați ochelarii/piese de protecție în conformitate cu reglementările locale aplicabile privind eliminarea deșeurilor.

S-a demonstrat că ochelarii de siguranță îndeplinesc cerințele de siguranță de bază în temeiul Regulamentului (UE) 2016/425 și al Regulamentului EN 166:2001.

Ochelarii de protecție au o vizieră rezistentă din policarbonat pentru o durată extrem de îndelungată de viață. Cu toate acestea, ochelarii sunt ușori, pentru un confort ridicat la purtare, chiar și în cazul unei perioade îndelungate de utilizare. Consultați-vă cu supraveghetorul sau cu specialistul în siguranță pentru a confirma că protecția oferită de acești ochelari este adecvată pentru mediul dumneavoastră. Atunci când utilizați ochelarii, folosiți ambele mâini pentru a-i așeza într-o poziție cât mai confortabilă astfel încât aceștia să vă asigure o protecție ridicată. Ochelarii de protecție trebuie verificați frecvent. Inspectați lentilele și brațele ochelarilor înainte de fiecare utilizare pentru a detecta daunele existente care ar putea reduce nivelurile de protecție. Dacă produsul este deteriorat, trebuie înlocuit imediat. Nu se recomandă utilizarea ochelarilor în medii ce implică sudură, sau operații de tăiere sub flacără ori în locuri unde sunt radiații ridicate. Ochelarii de protecție transparenti nu sunt destinați utilizării cu radiații infraroșii. Acești ochelari pot fi dezinfectați prin utilizarea luminii UV sau prin ținerea la 100°C timp de 1 oră. Ochelarii trebuie purtați așa cum este specificat în prezentul document/instrucțiuni de utilizare a produsului.

Acești ochelari de protecție sunt adecvați pentru medii de lucru precum: industria prelucrării lemnului, șantiere de construcții, în utilizarea uneltelor electrice, în centrul de prelucrări sau tir cu arcul. Nu utilizați compuși de curățare abrazivi, solvenți, amoniac sau detergenți alcalini. A se păstra într-o zonă uscată și curată, ferită de razele soarelui.

NERESPECTAREA ACESTOR INSTRUCȚIUNI POATE DUCE LA LEZIUNI OCULARE SAU ORBIRE!